Cemunap 7

Bazucer u penepsbt

1. TTocTpoiiTe B npocTpancTBe MHOrOWIeHOB crenenn < m u3 k[x| takoit 6asuc, B KOTOPOM KO-
OpJMHATAME MHOTIOWIeHa [ ABIAIOTCA 3HAYEHUs [ M ero HepBbIX 7 IPOMU3BOAHBLIX B JAHHOH TOUYKE
ag € k. (Paznoxenne MaOro4wIeHa 1Mo TakoMy 6as3ucy HasbiBaercs gopmyaot Tetaopa.)

2. B esksmyorom adbdunnom npocrpancree R? ¢ kooppunatamu (1, T, T3) PacCMOTPUM OPTO-
HOPMUPOBaHHBII perep, cocrosiiuii u3 Bekropos i = OA, j = OB, k = OC, rue O = (0,0,0), a
toukn A, B u C unmeror addunnbie koopaunartel A = (a1, as,a3), = (by,ba,b3) u C = (c1, ¢, ¢3)
coorBercTBeHHO. Torma oproroHaJbabie mpoekimun Ay, By u C7 touek A, B,C Ha KOOpIMHATHYIO
wiockocTh Ox1xy = {x3 = 0} UMEI0T KOOPJIMHATHI a1, a2, by, by U €1, ¢, cOOTBeTCTBEHHO. PaceMorpum
KOMILJIGKCHBIE YHC/Ta 2] = (3 + Ggl, Zo = by + boi 1 23 = ¢1 + Coi. JloKazkuTe, uro 27 + 2357 + 23 = 0.

JIuHeiiHbIE OIlepaTOpPbI

3. B eBk/10B0M BeKTOpHOM TIpocTpaHcTBe R? HaiiuTe Marpuiy (B cTangapTHOM Gaszuce) onepa-
TOpa OPTOIOHAJILHOTO ITPOEKTUPOBAHNS Ha MOAIIPOCTPAHCTBO:

a) nopozxjienHoe sektTopom a = (1,1, 1);

6) 3ajanHoe ypaBHenueM 2z +y — z = 0.

B oboux ciryuasix HaliiuTe si/Ipo 9TOI'O OIEPATOPA.

4. Bekrop 0 # v € V Ha3bIBaeTCA coOCMBEHHBIM BEKMOPOM THHEHHOTO onepaTtopa f, eciim A € k
f(v) = M. Cramsp A Ha3bIBAETCS COOCMEEHHBIM “ucAoM JuHETHOTO onepartopa f. Jlist sToro A
nogmuoxkectso Vy = {v € V | f(v) = Av} npocrpancrsa V' HasbiBaercs cobemeennvim noonpo-
cmparcmeom B V', cCOOTBETCTBYIONIUM COOCTBEHHOMY UUCTTY .

a) [IpoBepbre, 4TO COOCTBEHHBIE TIOIITPOCTPAHCTBA, JINHEHHOTO OIIEPATOPA SIBJIAIOTCS OJ[IIPOCTPAH-
ctBaMu nipoctpancTsa V. dABisgercs sm sapo oneparopa f ero coOCTBEHHBIM TOIITPOCTPAHCTBOM !

6) Ilycrs V), u V), - cobcTBeHHBIE MOAIPOCTPAHCTBA BV, COOTBETCTBYIONIHE JBYM Da3/IHIHBIM
COOCTBEHHBIM YHCJIaM A\; U g JuHedHOro omeparopa f. lokaxkure, uro Vi, NV, = {0}.

5. Ilycrb eq, e - 6azuc B V. Bagaaum muneiinbiii oneparop f B V pasenctBamu f(e1) = ey, f(eg) =
4e;. Haitjure cobcTBEHHBIE YKCIa U COOCTBEHHBIE TIO/IIpOocTpanHcTBa oneparopa f. Haitaure sijipo f.

6. [lycts f - opTOroHa BHBIN OIIEPATOP B €BKJINIOBOM BEKTOPHOM MPOCTPAHCTBE V' €O CKAJISIPHBIM
npousBesieHueM ( , ).

a) Kakue sHaveHusi MOryT npuHUMaTL COOCTBEHHbIE YHC/Ia onepaTopa f7?

6) Ilycrs Uy u Uy - cobCTBEHHbBIE TOAIPOCTPAHCTBA OIEpaTopa f, COOTBETCTBYIONIHE JIBYM D3/t~
HBIM cobcTBeHHBIM uncsiaM. Jlokaxkure, uro Uy L Us, 10 ectb (ug,us) = 0 Vuy € Uy, ug € Us.



